

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого
(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 Агрономія
Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма другого рівня вищої освіти для підготовки магістрів за спеціальністю 201 Агрономія, розроблена Львівським національним університетом природокористування, є актуальною та важливою для розвитку аграрного сектору України.

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих фахівців галузі аграрних наук, що є особливо важливим з огляду на динамічний розвиток сільського господарства в країні. Львівський національний університет природокористування має цілком сприятливі умови для успішної фахової реалізації цієї програми, включаючи багаторічний досвід, потужний кадровий потенціал та від-повідну матеріально-технічну базу.

Освітньо-професійна програма розроблена робочою групою на основі базових рекомендацій Міністерства освіти і науки України з урахуванням консультацій з викладачами, потенційними роботодавцями і студентами та їхніх важливих фахових пропозицій, які спрямовані на забезпечення її відповідності сучасним вимогам ринку праці та освітнім стандартам.

У програмі чітко визначено загальні та фахові компетентності, які найбільше відповідають забезпеченню якісного освітнього рівня навчання. Особливої уваги надано професійним компетентностям, які мають практичний характер і можуть бути безпосередньо реалізовані в ефективній діяльності майбутніх фахівців аграрного профілю.

Навчальний план програми побудований послідовно і логічно та повністю відповідає її завданням. Освітньо-професійна програма на належному рівні забезпечена навчально-методичною літературою та матеріалами, які уможливають ефективне здійснення навчального процесу.

Враховуючи усе вищезазначене, вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Агрономія» можна рекомендувати для підготовки магістрів з агрономії в галузі «Аграрні науки та продовольство».

Менеджер по роботі з ключовими клієнтами
ТОВ «Суффле Агро Україна»
кандидат с.-г. наук Володимир Альохін

